VACANCES
Jour 7

Lecture de Taoki Ou suis-je chapitre 7 (dernier)

« Ce n’est pas une flute. C’est toi, Lili ! Comme je suis ravi !

— Eh bien, mon pauvre Taoki, je crois que le ski, ¢a n’est vraiment pas ton fort.
Tu as fait une chute extraordinaire ! Et je crois que tu t’es bien fait mal a la téte.
Nous allons t’emmener a I’hopital.

— Oh, je n’¢étais donc pas dans un chateau ?

— Un chateau ? s’¢tonne Hugo... Pas du tout ! Tu t’es cogné contre ces rochers,
lors de ta derniére descente. Allez, viens, nous allons voir un docteur.

— Que c’est bon de retrouver ses amis, sourit Taoki... Etre entouré, et qu’ils
prennent soin de moi... J’aime bien ¢a ! »

Probléme pour chercher

Bernard, Gaélle, Jeanne et Adrien se rendent au marché pour acheter leurs fruits
préférés : banane, fraise, raisin, poire.

- Gaélle a acheté, pour sa tarte, des poires bien mires
- Adrien n'aime ni les bananes, ni le raisin
- Un des fruits a la méme initiale que celui qui I'a acheté.

Quel fruit chacun a-t-il acheté ?

Probléme pour apprendre

Victor a eu 1 camion de pompier et 2
peluches pour son anniversaire.
Combien Victor a-t-il eu de cadeaux ?

ﬂmame.

Carré magique




Chaque ligne, chaque colonne et chaque diagonale doit étre égale au nombre
donné

6
10 5
3 8
Somme : 15

Doubles / moitiés

Lamoitié de 2 est Lamoitié de 18 est ...
La moitié de 10 est La moitié de 20 est ...
La moitié de 16 est .. Lamoitié de 6 est ...........

Lamoitié de 8 est ... Lamoitié de 12 est ...........

La moitié de 14 est ... Lamoitié de 4 st ...........

Calculs posés

43+32 = 36+ 69 = 48 + 44 =

En piéce-jointe

e Le défi quotidien propose par Bout de gomme.
e Une fiche d’exercices sur des suites logiques a continuer.
e La legon sur les mots de localisation.



